

情系桑梓 “沪”佑健康

32位上海名医来盐义诊

□郑翔 董传奇 吴瑾雯 记者 李倩

为践行长三角一体化发展国家战略,推动优质医疗资源惠及百姓,让群众在“家门口”就享受到上海专家的高水平医疗服务。10月29日上午,由市卫健委、市政府上海联络处和盐都区政府主办,市第三人民医院和上海盐城医疗专业协会承办的上海名院名医大型义诊活动在市三院南院区举行。

上海盐城医疗专业协会常务副会长、秘书长,复旦大学附属儿科医院院长助理、心胸外科主任医师仇万山教授;市政府驻上海联络处主任王胜;市卫健委党委书记、主任崔国静等领导专家和专家出席活动并致辞,活动由盐都区委常委、副区长沈振兴主持。参加活动的嘉宾还有来自上海六院、上海九院、华山医院、东方医院等26所知名医疗机构的32位专家。市三院党委书记、院长戴真煜及在盐的院领导班子成员参加活动。

“举办2023上海盐城医疗专业协会大型义诊是上海盐城医疗专业协会积极响应盐城市委、市政府号召,开展‘义诊送健康、回乡办实事’的一次回馈家乡人民的实际行动。参加今天义诊活动的专家,盐城籍占大多数,还有少部分是关心我们家乡百姓健康的非盐城籍专家同仁,他们对我们家乡父老的关心和一贯的支持是特别的,所以特别值得尊重和感谢。”仇万山教授说,盐城市委、市政府高度重视卫生健康事业的发展,并始终将人民健康放在首位。

“每次来盐城市三院,都有新的发现,新的感慨。特别是看到三院拥有如此先进的硬件设备和医疗环境,我感到无比欣慰和振奋。盐城正以时不我待的奋进姿态,勇当沿海地区高质量发展排头兵,我们也要为健康盐城建设贡献协会的应有之力。”仇万山说。

“感谢仇教授以及各位专家一直以来对盐城百姓的关心和关怀,感谢王主任、崔主任对盐都医疗卫生事业的支持和帮助。这几年,随着盐通铁路和沪宁沿江高铁等线路的建成通车,盐城到上海的路程有望缩短到一个小时,借此机会,也诚恳希望各位专家,常忆乡音乡情,多回家乡走走看看,对我们的发展,能够给予更多关心、更多支持。”盐都区委常委、副区长沈振兴表示。

崔国静在致辞中表示,“此次义诊活动规模大、专科领域多、专家层次高,仇会长亲自带队,专家们放弃周末休息时间,不辞辛劳,服务百姓,让群众在家门口就能享受到高水平同质化的医疗服务。近年来,市三院持续加大合作力度,先后与上海中山医院、瑞金医院、上海九院、上海六院建立协作关系,学科建设和医疗服务能力都得到了极大的提升,这次义诊在市三院举办,作为沿海人才峰会的重要组成部分,既是贯彻落实市委、市政府决策部署的有力举措,也是难得的学习提升机会。”

崔国静鼓励更多本地医疗人才“跟学跟跑,开拓视野、增强本领”,同时希望医院强化保障服务,为专家开展坐诊手术提供更好的环境和设备,也恳请专家们能继续给予关心和支持,持续助力盐城卫健事业高质量发展。

义诊现场,市三院提前为每位预



启动仪式



专家义诊



义诊现场 龚骏 摄

约成功的市民都准备好一封贴有义诊指南的“挂号信封”,上面温馨提醒着就诊时间、携带资料、专家信息等。“本来就花一分钱,医院还为我们准备了这么详细周到的义诊指南,觉得暖心。”市民刘先生接过“挂号信封”,有点感动。当天他带着6岁的儿子,特地来向仇万山教授求诊,“仇教授态度特别好,详细询问了孩子的状况,看了各种病例,给出合理的就医指导。家门口就能挂到这么知名的专家的号,我要感谢三院的真诚服务。”

市民王先生的家人在盐城生活,自己常年在外地打工。当天他陪母亲一同来到上海交通大学医学院附属第六人民医院骨科教授沈龙祥的专家门诊,10多分钟后,两人满心欢喜走出就诊室。“这个机会真是太好了!专家水平非常高,我们把以前的片子带过来,他仔细看了又看,给我提了很多建议,让我知道以后该怎么

治疗和保健,这些建议非常宝贵。”王先生说,他在地打工,妻子从市三院微信公众号上得知上海专家来盐义诊,立刻打电话给他,说周末一定要回来一趟,机会难得。“真希望这样的义诊越来越多,这对咱们老百姓太有用了,省去了很多时间和花费……”

戴真煜表示,上海代表了全国最高的医疗水平,这次义诊活动内容丰富,包含了门诊、手术指导、学术报告和学术交流,既是上海医疗服务的缩影,也为市三院提供了全方位学习的难得机会。医院将以此次活动为契机,在学术交流、人才培养、学科建设等方面持续深化与上海医学专家团队合作,助推全市卫生健康事业高质量发展,让群众享受到更加优质的诊疗服务。



扫一扫 看视频
视频制作 金建华

特约刊登:上海衡道医学病理诊断中心

新闻速递

南京鼓楼医院盐城分院 顺利完成肺肿瘤微创手术

近日,年逾六旬的张大爷在体检时发现左下肺长了个约3公分的肿瘤,张大爷及其家属四处求医,走遍多家医院均被拒绝手术,究其原因是在张大爷患有较为严重的冠心病及高血压,长期口服药物多达8种,手术治疗风险极大。后听闻南京鼓楼医院盐城分院拥有国内一流的专家技术力量,遂慕名前往。

针对张大爷的病情,胸外科主任史敏科组织心内科、麻醉科、重症医学科行多学科会诊,认为该患者冠状动脉3支病变情况相对稳定,诊断考虑肺癌,属限期手术,可行手术治疗。

在南京鼓楼医院麻醉科王焱副主任医师的指导下,采用了全市首例全麻复合超声引导下持续胸椎旁神经阻滞麻醉镇痛方案,为患者顺利实施胸腔镜下肺段切除手术,在最大程度保留肺功能的同时,完整切除病灶,有力保障术后长期生存质量。

持续胸椎旁神经阻滞镇痛模式镇痛效果确切、疼痛评分较低,同时规避了非甾体类药物导致冠脉痉挛,有效稳定了冠脉血供及心脏血氧供需平衡。

患者术后30分钟即清醒转回普通病房,术后4小时即自主下床活动。有效镇痛促进患者自主咳嗽,最大程度降低术后肺部并发症的发生,促进患者快速康复。患者住院期间无任何心肺并发症发生,目前已顺利出院,回归正常生活状态。

下一步,该院胸外科将继续联合呼吸内科、麻醉科、重症医学科、心内科等学科,为疑难危重患者提供个体化快速康复方案,在解决患者病痛的同时提高患者舒适度,促进患者术后尽快回归正常生活工作状态,为持续服务盐阜百姓健康事业贡献力量。

黄仁华

盐城健康

[微信公众平台]

注意!警惕混合感染!



请扫码阅读